



В г. Воткинске по ходатайству следователя женщине-предпринимателю назначен судебный штраф за невыплату зарплаты работнику



Собранные **Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 37-летней жительнице г. Воткинска за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев пособий, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности работодателем - физическим лицом).

Как установлено следствием и судом, предприниматель на протяжении почти пяти месяцев с марта по август текущего года не выплачивала своему работнику - 27-летней швее пособие по беременности и родам, а также единовременное пособие за постановку на учет в ранние сроки беременности. Сумма задолженности работодателя перед своим работником составила 51 тыс. рублей.

Предприниматель на следствии и в суде полностью признала свою вину. С учетом того,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

что она впервые совершила преступление небольшой тяжести, возместила потерпевшей ущерб, причиненный преступлением, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством о его прекращении и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Решением суда женщине назначен судебный штраф в размере 5 тыс. рублей.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1250672>